
PREZENTIRANJE UČENIČKIH MOBILNOSTI U SKLOPU ERASMUS+ PROJEKATA 2024-1-HR01-

KA121-VET-000202119 i 2023-1-HR01-KA121-SCH-000115642 

 

Tijekom zadnja dva tjedna nastave u lipnju 2025. učenici koji su sudjelovali na Erasmus+ 

mobilnostima tijekom ove nastavne godine predstavili su sve aktivnosti i svoje vlastite doživljaje 

svojim vršnjacima i prijateljima iz razreda. 

Učenica 3.Bk razreda, Anđelina Jo M. predstavila je grupnu mobilnost učenika naziva „Cyber 

Champions“ na kojoj je sudjelovala od 16. do 22. veljače ove godine u španjolskom gradu 

Malagi svome razredu i 3.Ak razredu pod satima Engleskog jezika. Zajedno s Anđelinom, naše 

učenice Lana R., Helena B., Laura U., Patricia K., Lorena J., Lucija J., Ida V., Nika K. i Karla M.  je 

ugostila španjolska srednja škola  IES Mare Nostrum. Naša učenica Anđelina je učenicima opisala 

aktivnosti u kojima je naša grupa sudjelovala, a koje su uključivale kulturološku razmjenu sa 

španjolskim učenicima – svi učenici su međusobno prezentirali na engleskom jeziku glavne i 

najzanimljivije karakteristike svojih zemalja. Naše učenice su kao pripremu prije puta složile 

prezentaciju na temu "Our country, region, city, and school" na engleskom jeziku te su se dobro 

pripremile za izlaganje u školi. Učenici su najprije sudjelovali u igrama i aktivnostima čiji je cilj 

bio međusobno upoznavanje i prakticiranje komunikacije na engleskom jeziku. Zatim su slijedile 

radionice i aktivnosti na temu sigurnoga ponašanja na internetu. Radionice su obuhvaćale teme 

"Sigurnost u digitalnom svijetu i kako se zaštiti od online bullyinga" i "Kako upravljati svojim 

digitalnim identitetom na internetu". Naše učenice su također odslušale kratki tečaj 

španjolskoga jezika na kojemu su naučile osnovne riječi i izraze. Osim navedenoga, Anđelina Jo 

je učenicima opisala i kulturološke aktivnosti  u kojima su djevojke sudjelovale, a koje su 

uključivale igre potrage u centru Malage te u muzejima Museo Malaga i Museo Jorge Rando. U 

slobodno vrijeme učenice su dodatno upoznale znamenitosti Malage, posjetile su Gibraltar i 

gradić Mijas. 

 

Učenici 3.Ak Ema T., Ana B., Laura T., Ariela K., Tea J., Mateo D., Mihael Š., Krsto P., Tatjana Č., 

Ivana D., Alem M. i Marko E. sudjelovali su na dvotjednoj stručnoj praksi kod različitih 

poslodavaca također u španjolskom gradu Malagi, a sve unutar polja svoga smjera, tj. zanimanja 

komercijalist. Ova mobilnost odvila se od 26.1. do 8.2.2025. u sklopu našeg Erasmus+ projekta 

2024-1-HR01-KA121-VET-000202119. Učenici su predstavili svoje iskustvo pod Satom 

razrednika svima zainteresiranima u razredu koji bi htjeli iduće godine sudjelovati na Erasmus+ 

stručnoj praksi. Učenice Ema T. i Ana B. su posjetile 3.Bk te im prezentirale svoje radno iskustvo 

na praksi i doživljaj s mobilnosti pod satom Informatike. Ema i Ana ispričale su sličan doživljaj 



Malage, a s obzirom na to da je njihova mobilnost malo dulje trajala, učenici su još uspjeli 

posjetili Sevillu, gradić Marbellu i Muzej video igara. 

Ovim putem zahvaljujemo profesoricama Ivani Globan i Andrei Novosel što su ustupile svoje 

sate za prezentiranje naših Erasmus+ mobilnosti. Na jesen nastavljamo punom parom dalje s 

predstavljanjima ususret nadolazećim mobilnostima predviđenih za učenike. 

 

U privitku možete pogledati naše prezentacije kao jednu vrstu izvještaja s obje mobilnosti.  

 


